

02.09.2018г. в МКОУ «Хамавюртовская СОШ им. Аджиева А.М.» под руководством заместителя директора по воспитательной работе Абуевой Зары Илисхановны и учителя физкультуры Абдусаламова Семёна Абдулхановича состоялся турнир по волейболу между командами девочек МКОУ «Хамавюртовская СОШ им. Аджиева А.М.» и Борагангечувская СОШ, посвящённый Дню учителя. Директор школы Аджиева Наида Ильясовна поздравила девочек: «Здравствуйте дорогие участники, уважаемые болельщики и гости. Мы рады приветствовать вас на нашем празднике, который посвящён Дню учителя. Сегодня мы станем свидетелями интересного турнира, захватывающей борьбы, технического владения мячом, молниеносных передач и точных ударов. Получим массу положительных впечатлений и заряд бодрости. Удачи вам» Игра прошла очень оживленно, интересно, эмоционально. Всем понравилась игра команд. В итоге турнира Зара Абуева пожелала участникам турнира крепкого здоровья, огромного счастья, любви, благополучия, невероятной удачи, постоянных успехов, громких побед, блеска в глазах и радуги в небе!